



В Шанхае состоялась презентация монографии «История Российской духовной миссии в Китае»

22 декабря 2010 года в Русском клубе в Шанхае состоялась презентация монографии российского ученого-китаеведа В.Г.Дацышена «История Российской духовной миссии в Китае», изданной приходом во имя святых апостолов Петра и Павла в Гонконге. В презентации принял участие автор – профессор В.Г.Дацышен и протоиерей Дионисий Поздняев (Гонконг), сообщает **сайт Русского клуба в Шанхае.**

В монографии, выход которой приурочен к 60-летию архиерейской хиротонии первого китайского архипастыря - епископа Симеона (Ду), рассказывается о духовных и религиозных связях между Россией и Китаем в историческом контексте. В ней подробно излагается история Российской духовной миссии в Китае, заложившей фундамент Китайской Автономной Православной Церкви, положившей начало отечественному китаеведению и повлиявшей на традиции российско-китайской дружбы.

Автор излагает историю Пекинской миссии на основании редких и фундаментальных исследований, а также уникальных архивных материалов, охватывая период от ее создания Петром Великим до закрытия при образовании Китайской Автономной Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС